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11 Ιανουαρίου 2024 

Διευθυντές/Διευθύντριες   
Δημόσιων και Ιδιωτικών  
Δημοτικών Σχολείων  
 

Θέμα: Διαδικτυακό Εργαστήριο στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος 

“Are-Pred – Ανάπτυξη Διαδικτυακού Περιβάλλοντος Μάθησης για την 

υποστήριξη δεξιοτήτων επιχειρηματολογίας και μείωση των προκαταλήψεων” 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 

Κύπρου, σε συνεργασία με το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου και το Πανεπιστήμιο 

UCLan Cyprus, διοργανώνουν διαδικτυακό εκπαιδευτικό εργαστήριο στο πλαίσιο του 

ερευνητικού προγράμματος “Are-Pred – Ανάπτυξη Διαδικτυακού Περιβάλλοντος 

Μάθησης για την υποστήριξη δεξιοτήτων επιχειρηματολογίας και μείωση των 

προκαταλήψεων”.  

Στόχος του ερευνητικού προγράμματος Are-Pred είναι η ανάπτυξη και εφαρμογή ενός 

διαδικτυακού περιβάλλοντος μάθησης για την ενίσχυση των δεξιοτήτων 

επιχειρηματολογίας και τη μείωση των εθνικών προκαταλήψεων σε μαθητές και 

μαθήτριες δημοτικών σχολείων. Η έρευνα οδήγησε στη δημιουργία ενός διαδικτυακού 

περιβάλλοντος μάθησης και δραστηριοτήτων που στηρίζονται στο διάλογο και στον 

αναστοχασμό, που σκοπό έχουν την ανάπτυξη δεξιοτήτων επιχειρηματολογίας και στη 

μείωση των εθνικών προκαταλήψεων των μαθητών/μαθητριών. Το πρόγραμμα 

χρηματοδοτείται από το Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας και Καινοτομίας και συντονίζεται 

από τον Καθηγητή Μιχαλίνο Ζεμπύλα (Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου) και την 

Καθηγήτρια Καλυψώ Ιορδάνου (UCLan Cyprus). 

Το διαδικτυακό εργαστήριο θα προσφερθεί από την Δρα Αθηνά Μανώλη, 

Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου και έχει ως κύριο 

στόχο να παρουσιαστεί στους εκπαιδευτικούς δημοτικής εκπαίδευσης το διαδικτυακό 

περιβάλλον μάθησης Are-Pred και πώς θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ως 

μαθησιακό εργαλείο. Οι εκπαιδευτικοί θα έχουν τη δυνατότητα να εξοικειωθούν με ένα 

καινοτόμο εργαλείο που σχεδιάστηκε με σκοπό να ενισχύσει τις δεξιότητες 

επιχειρηματολογίας και την κριτική σκέψη των μαθητών/μαθητριών τους.  
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Το διαδικτυακό εργαστήριο θα προσφερθεί τέσσερις φορές, από τις 15:00 μέχρι τις 

18:00, κατά τις ακόλουθες ημερομηνίες: 

 Δευτέρα, 5 Φεβρουαρίου 2024 

 Πέμπτη, 8 Φεβρουαρίου 2024 

 Δευτέρα, 19 Φεβρουαρίου 2024 

 Πέμπτη, 22 Φεβρουαρίου 2024. 

Προκειμένου να διασφαλιστεί μια πιο προσωπική, διαδραστική και εμπλουτισμένη 

εμπειρία μάθησης, σε κάθε εργαστήριο θα συμμετάσχει μικρός αριθμός 

εκπαιδευτικών. Το εργαστήριο θα επικεντρωθεί στην παρουσίαση του διαδικτυακού 

περιβάλλοντος μάθησης, στη διερεύνηση των δυνατοτήτων του, και τη δυνατότητα 

προσαρμογής του υλικού και των δραστηριοτήτων στις ανάγκες διαφόρων ηλικιακών 

ομάδων. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση 

συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy, επιλέγοντας την ημερομηνία που επιθυμούν, στην 

κατηγορία «ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ», μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2024. 

Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας, με βάση την ημερομηνία 

και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι 

απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων των 

εκπαιδευτικών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, 

υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://myprofile.pi.ac.cy.  

Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα ανακοινωθεί στην 
ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στις 2 Φεβρουαρίου 2024. Οι 
συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα λάβουν τον σύνδεσμο εισόδου στο 
διαδικτυακό εργαστήριο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, μετά τη λήξη των 
εγγραφών. Στους/Στις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στην επιμόρφωση θα 
δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 
 
Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείo 
papamichael.e@cyearn.pi.ac.cy και στο τηλέφωνο 22402367. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

(Δρ Έλενα Χατζηκακού) 
Αναπλ. Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
για Γενική Διευθύντρια 
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